
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З   

08 грудня 2022 р.                                       Київ №   453 

 

 

Про внесення змін до Порядку і умов 

виплати співробітникам Служби 

судової охорони додаткової 

винагороди на період дії воєнного 

стану 

 

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 28 лютого  

2022 р. № 168 "Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 

начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану", 

від 26 лютого 1993 р. № 146 "Про перелік видів доходів, які враховуються при 

визначенні розміру аліментів на одного з подружжя, дітей, батьків, інших осіб", 

з метою визначення видів доходу, з якого утримуються аліменти,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести до Порядку і умов виплати співробітникам Служби судової 

охорони додаткової винагороди на період дії воєнного стану, затвердженого 

наказом Державної судової адміністрації України від 31 жовтня 2022 р.                       

№ 396 "Про затвердження  Порядку і умов виплати співробітникам Служби 

судової охорони додаткової винагороди на період дії воєнного стану", такі зміни: 

пункт 2 викласти в такій редакції: 

"2. Додаткова винагорода не входить до складових грошового забезпечення, 

які враховуються під час призначення пенсії, нарахування одноразової грошової 

допомоги при звільненні зі служби, передбаченої статтею 9 Закону України "Про 

пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших 

осіб", грошової компенсації за невикористані дні основної, а також додаткової 

відпустки".  

2. Відділу документального забезпечення та контролю                          

(Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до Служби судової охорони, 

заступників Голови Державної судової адміністрації України, радників Голови 

Державної судової адміністрації України, керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України та територіальних 

управлінь Державної судової адміністрації України. 

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України. 
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4. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування та 

застосовується з 16 листопада 2022 року. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Голова  

Державної судової  

адміністрації України                   /пыдпис/                             Олексій САЛЬНІКОВ 

 

 


